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高二数学试卷（文科统招班）
   考试时间：120分钟   满分：150分
一、单选题（本大题共12小题，每小题5分，共60分。在下列四个选项中，只有一个是符合题目要求的）
1．在复平面内，复数[image: image229.png]ik
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对应的点位于（   ）

A．第一象限    B．第二象限    C．第三象限    D．第四象限

2．有50件产品，编号为0，1，2，…，49，现从中抽取5个进行检验，用系统抽样的方法抽取样本的编号可以为(   )
A．5，10，15，20，25                 B．5，13，21，29，37
C．8，22，23，1，20                  D．1，11，21，31，41
3．已知向量
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满足
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，则
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方向上的投影为（    ）

A．
[image: image9.wmf]1

2

-


B．
[image: image10.wmf]1

2


C．
[image: image11.wmf]1

-


D．1

4．执行如图所示的程序框图，如果输出s＝4，那么判断框内应填入的条件是（  ）
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A．k ≤ 14?
B．k ≤ 15?
C．k ≤ 16?
D．k ≤ 17?

5．为了了解某校今年准备报考飞行员的学生的体重情况，将所得的数据整理后，画出了频率分布直方图（如图），已知图中从左到右的前3个小组的频率之比为1∶2∶3，第1小组的频数为6，则报考飞行员的学生人数是  （   ）
A.36         B.40      C.48          D.50

6．在
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中，角
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的对边分别为
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，且
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的形状为（    ）

A．直角三角形
B．等腰三角形 
C．等边三角形    D．等腰直角三角形

7．在平行四边形ABCD中，
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，若E为线段AB中点，则
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8．有歌唱道：“江西是个好地方，山清水秀好风光.”现有甲乙两位游客慕名来到江西旅游，分别准备从庐山、三清山、龙虎山和明月山
[image: image22.wmf]4

个著名旅游景点中随机选择其中一个景点游玩，记事件
[image: image23.wmf]A

：甲和乙至少一人选择庐山，事件
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：甲和乙选择的景点不同，则条件概率
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9．△ABC的内角A，B，C所对的边分别为a，b，c，若
[image: image30.wmf]m
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＝(a－b，b－c)，
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＝(sinA＋sinB，sinC)，且
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A．A＝
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B．C，A，B成等差数列

C．B＝
[image: image35.wmf]3
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D．A，C，B成等差数列

10．一个盒子里装有标号为1-6的6个大小和形状都相同的小球，其中1到4号球是红球，其余两个是黄球，若从中任取两个球，则取的两个球颜色不同，且恰有1个球的号码是偶数的概率是（    ）
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11．观察数列1，2，2，4，4，4，8，8，8，8…的特点，按此规律，则第100项为（    ）
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12．在
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，角
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的边分别为
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的内切圆的半径为（    ）
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二、填空题：（本大题共4小题、每小题5分，共20分）
13．设复数满足
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14．设
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为单位向量，且
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15．已知点P，Q为圆C：x2＋y2＝25上的任意两点，且|PQ|＜6，若PQ中点组成的区域为M，在圆C内任取一点，则该点落在区域M上的概率为__________ ．

16．设锐角△ABC三个内角A，B，C所对的边分别为a，b，c，若
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的取值范围为_____.

三、解答题：（本大题共6小题，共70分。解答应写出必要的文字说明,证明过程或验算步骤）
17．(本小题满分10分）已知平面内两个不共线的向量
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（1）求
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；            （2）求
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的夹角.

18．(本小题满分12分）甲有大小相同的两张卡片，标有数字2、3；乙有大小相同的卡片四张，分别标有1、2、3、4．
（1）求乙随机抽取的两张卡片的数字之和为奇数的概率；
（2）甲、乙分别取出一张卡，比较数字，数字大者获胜，求乙获胜的概率．
19．(本小题满分12分）5月4日，修水第二届“放肆青春放肆跑”全民健身彩跑活动在信华城举行，全程约
[image: image69.wmf]5.4km

，共有2500余名参与者.某单位为了解员工参加彩跑活动是否与性别有关，从单位随机抽取30名员工进行问卷调查，得到了如下
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列联表：

	
	男性
	女性
	合计

	参加
	10
	
	

	没参加
	
	8
	

	合计
	
	
	30


已知在这30人中随机抽取1人抽到参加彩跑活动的员工的概率是
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（1）完成答题卡上的
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列联表，并判断能否有
[image: image73.wmf]90%

的把握认为参加彩跑活动与性别有关？

（2）已知参加彩跑的女性中共有4人跑完了全程，若从参加彩跑的6名女性中任选两人，求选出的两人均跑完了全程的概率.

附：
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	0.15
	0.10
	0.05
	0.025
	0.010
	0.005
	0.001
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	2.072
	2.706
	3.841
	5.024
	6.635
	7.879
	10.828


20．(本小题满分12分）某种电路开关闭合后，会出现红灯或绿灯闪动，已知开关第一次闭合后，出现红灯和出现绿灯的概率都是
[image: image78.wmf]1
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.从开关第二次闭合起，若前次出现红灯，则下一次出现红灯的概率是
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，出现绿灯的概率是
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；若前次出现绿灯，则下一次出现红灯的概率是
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，出现绿灯的概率是
[image: image82.wmf]2
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.求：

（1）第二次闭合后出现红灯的概率；

（2）三次发光后，出现一次红灯，两次绿灯的概率.

21．(本小题满分12分） 
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中，
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分别为角
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的对边，
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（1）求
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；              （2）若
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	月份
[image: image97.wmf]x


	1
	2
	3
	4
	5

	销量
[image: image98.wmf]y

（百台）
	0.6
	0.8
	1.2
	1.6
	1.8


22．(本小题满分12分）某大型商场的空调在1月到5月的销售量与月份相关，得到的统计数据如下表：

（1）经分析发现1月到5月的销售量可用线性回归模型拟合该商场空调的月销量
[image: image99.wmf]y

（百件）与月份
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之间的相关关系.请用最小二乘法求
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的线性回归方程
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，并预测6月份该商场空调的销售量；

（2）若该商场的营销部对空调进行新一轮促销，对7月到12月有购买空调意愿的顾客进行问卷调查.假设该地拟购买空调的消费群体十分庞大，经过营销部调研机构对其中的500名顾客进行了一个抽样调查，得到如下一份频数表：

	有购买意愿对应的月份
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	频数
	60
	80
	120
	130
	80
	30


现采用分层抽样的方法从购买意愿的月份在7月与12月的这90名顾客中随机抽取6名，再从这6人中随机抽取3人进行跟踪调查，求抽出的3人中恰好有2人是购买意愿的月份是12月的概率.

(参考公式与数据：线性回归方程
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高二数学答案
1．A  2．D  3．C  4．B  5．C  6．A  7．C  8．D  9．B  10．D  11．A  12．D
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17．解：（1）
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（2）
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18．（1）乙随机在分别标有1、2、3、4的四张卡片中抽取的两张卡片，其基本事件共有
[image: image127.wmf]2
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种，若要求两张卡片的数字之和为奇数，即一张为奇数，即在1、3中抽一张，另一张为偶数，即在2、4中抽一张，则两张卡片的数字之和为奇数这样的事件含有
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基本事件，根据古典概型概率计算公式的概率为
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（2）甲、乙分别取出一张卡，则基本事件总数为
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，乙获胜，即要求乙取出的卡片上标有的数字比甲取出的卡片上标有的数字大，故符合条件的数对有
[image: image131.wmf](2,3),(2,4),(3,4)

，有3对，根据古典概型概率计算公式得乙获胜的概率为
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19．解：（1）参加彩跑的有
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	男性
	女性
	合计

	参加
	10
	6
	16

	没参加
	6
	8
	14

	合计
	16
	14
	30


由已知数据可求得：
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所以没有
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的把握认为参加彩跑活动与性别有关.     （6分）
（2）将跑完全程的4人记为
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从这6人中随机选取2人所有可能的情况为
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设“选出的两人均跑完了全程”为事件
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，选出的两人均跑完了全程的情况有6种，

所以所求概率为
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20．（1）如果第一次出现红灯，则接着又出现红灯记为事件
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如果第一次出现绿灯，则接着出现红灯记为事件
[image: image161.wmf]B
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以上两种情况彼此互斥，所以第二次出现红灯的概率为
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（2）依题意，三次发光中，出现一次红灯、两次绿灯的情况共有
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①出现绿、绿、红时的概率为
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②出现绿、红、绿时的概率为
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③出现红、绿、绿时的概率为
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以上
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种情况彼此互斥，所以三次发光后，出现一次红灯、两次绿灯的概率为
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21．（1）因为
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又因为
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（2）因为
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